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e Dsercizio 1
i) Enunciare il teorema di Cauchy per un’equazione a variabili separa-
bili.
ii) Risolvere il seguente problema di Cauchy, giustificando i passaggi:

{ yl:1+y2
y(0) =1

e Esercizio 2
Calcolare, giustificando ogni passaggio,

/ / xydxdy
T

ove T é il dominio piano racchiuso fra zy = 1, xy = 3, y* = 3z, y> = .

e Esercizio 3
i) Definire la lunghezza di una curva.
ii) Enunciare il teorema di caratterizzazione della lunghezza di una
curva.
iii) Calcolare, giustificando ogni passaggio, la lunghezza dell’arco di
spirale
p=10

con 6 € [0, 27].

Formulario:

(Coshz) = Sinhx, (Sinhz) = Coshx, Cosh®x — Sinh*r = 1,
Cosh(2x) = Cosh®*x + Sinh*z, Sinh(2x) = 2SinhaCoshx,
SettSinhz = log(z 4+ /1 + x2)).



